

ПРОТОКОЛ № 2

Отчета Главы администрации СП «Село Маклино» С.А. Гольцова

Место проведения

Калужская область
Малоярославецкий район
с. Маклино, ул. Центральная, д. 32

Дата и время проведения

24 января 2017 г.
в 14 часов 00 минут

Форма проведения собрания: совместное присутствие жителей муниципального образования для обсуждения отчета и принятия решений по возникшим вопросам.

На отчете присутствовали:

- Якименко Олег Антонович – Заместитель Главы администрации МР «Малоярославецкий район» по строительству, жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству, транспорту и связи;
 - Трофимова Галина Геннадьевна – Заместитель заведующего отделом имущественных и земельных отношений Администрации МР «Малоярославецкий район»;
 - Крылов Михаил Александрович – Заведующий отделом жилищно - коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации МР «Малоярославецкий район»;
 - Кардаш Николай Матвеевич – Глава муниципального образования СП «Село Маклино»;
 - Гольцов Сергей Алексеевич – Глава Администрации СП «Село Маклино»;
- Присутствовало население СП «Село Маклино» - 30 человек.

Присутствовали:

- Лапицкая И.Б. – Директор Панской школы – интернат;
- Бобылев П.Г. – Директор средней школы д. Ерденево, Депутат районного собрания.
- В.Ф. Кириченко - Директор «Центр милосердие».

Избран президиум собрания:

- Якименко Олег Антонович - Заместитель Главы администрации МР «Малоярославецкий район» по строительству, жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству, транспорту и связи;
 - Кардаш Николай Матвеевич – Глава муниципального образования СП «Село Маклино»;
 - Гольцов Сергей Алексеевич – Глава Администрации СП «Село Маклино»;
 - Курашова Ольга Юрьевна – ведущий специалист Администрации СП «Село Маклино».
- Председатель собрания – Кардаш Николай Матвеевич;
Секретарь – Курашова Ольга Юрьевна.

Вступительное слово сказал - Глава МО СП «Село Маклино» Кардаш Н.М. – хочется отметить и сказать по работе нашей депутатской группы за 2016. 2016 год выдался не самым худшим, но трудным в сельском поселении «Село Маклино», конечно все наши трудности возникают из-за финансовых проблем, не смотря на то, что сельский бюджет поселения из года в год растет. В этом году бюджет составил более 12 млн. рублей, учитывая, что цены на энергоносители, на исполнение работ, материалы все больше - растут, сделать удается не так уж много. По поводу работы депутатов – сразу отвечу на вопрос жителей по заработной плате депутатов – депутаты заработную плату не получают, никаких дотаций от администрации они не имеют, а работают на добровольной основе. Так как в поселении бытует мнение, что депутаты получают заработную плату. Хочется отметить, что Сельская Дума СП «Село Маклино» уже работает более 10 лет, конечно происходит обновление, но костяк депутатской группы как существовал, так и существует. Хочу отметить всех депутатов сельской Думы МО СП «Село Маклино», особенно самого старейшего нашего депутата – Тимошенко И. И. – он всегда очень

ответственно относиться ко всем вопросам, поставленным на заседаниях. Также хочу еще отметить добросовестных работников – это Ветохину О.В. и Петрик Е.С. – так как они работают очень ответственно с населением и принимают на себя главные «удары». Мало из людей, кто говорит им спасибо, но все недовольство людей они стараются сгладить. Хочу похвалить работу нашей администрации – специалистов. Специалисты Администрации давно работающие люди с опытом и знают свое дело. Работают все давно и слажено, они знают все население и население их знает. Валентина Ивановна Гагина всю свою жизнь проработала в администрации сельского поселения. Хочется отметить работу бухгалтера нашего поселения – Яблонцеву Ольгу Евгеньевну. На заседаниях Сельской Думы она всегда своевременно предоставляет сведения по расходам и доходам бюджета. К сожалению, в последнее время поступает очень много жалоб. Поэтому получается так, что кто много жалуется – тому все и делают, иногда даже доходит до смешного! А те, кто работает и добросовестно живет – убирает мусор, окашивает траву, чистит снег возле себя сам – ничего и не просят. Пожелание жителям, относитесь ко всему с пониманием, мы сами видим, что снижается уровень доходов. Мы понимаем, что люди становятся от этого злее. У нас в поселение происходит постоянное обновление жителей, очень много приезжают жить с разных регионов, вроде все достаточно зажиточные и начинают писать сразу жалобы. Нам приходится работать, но иногда бывает очень неприятно. Но в основном работа позитивная! Хочу пожелать на 2017 год побольше всем доходов. Администрация СП «Село Маклино» работает хорошо, поэтому многие вопросы можно решить у Главы администрации сельского поселения, а не писать жалобы во все инстанции!

Слово для отчета предоставлено – Гольцову Сергею Алексеевичу.

Уважаемые жители сельского поселения «Село Маклино», я хочу предоставить отчет и подвести итоги сделанного за прошедший 2016 год (отчет прилагается).

В прениях выступили:

Лапицкая И.Б. – в своем Отчетном выступлении Сергей Алексеевич правильно сказал, что очень много средств уходит на приобретение краски, чтобы привести в хороший вид аллею и «Поле памяти». Разрешите Вас поблагодарить за производимую Вами работу по благоустройству сельского поселения. Вы всегда помогаете нашей школе! За доброе отношение я хочу вручить Кардаш Н.М. и Гольцову С.А. грамоту от учительства и педагогов нашей школы. Мы понимаем, какую сложную работу вы выполняете. 9 мая мы всегда с Вами встречаемся на «Поле памяти» и всегда оно ухоженно и благоустроено!
Гольцов С.А. – спасибо!

Бобылев П.Г. – уважаемые жители, я тоже хочу выразить слова благодарности Гольцову С.А. Мы сотрудничаем с сельским поселением «Село Маклино» уже давно, то что делает Сергей Алексеевич и администрация сельского поселения – делается во имя памяти и патриотического воспитания детей. Хочу сказать про пудов колодец, он находится на территории СП, мы с детьми занимаемся историческим исследованием этого места, берем забор воды. Еще одной точкой соприкосновения является то, что Администрация СП и Сельская Дума принимают участие в работе по созданию керамической мастерской – она будет скоро открыта. В этом году мы приняли участие в Новогодней елки сельского поселения «Село Маклино», население хорошо приняло наших ребят, дети получили сладкие подарки. Вроде в сельском поселении и нет школы, а связь налицо. Я на этом закончу, по традиции - которую завела Елена Борисовна, хочу выразить благодарность в виде грамоты за сотрудничество Кардаш Н.М. и падеюсь это сотрудничество будет продолжаться. Хочу также вручить грамоту Главе Администрации сельского поселения «Село Маклино» Гольцову С.А. – за сотрудничество и участие в образовании.

Кириченко В.Ф. – я являюсь директором «Центр милосердия», хочу выразить благодарность Главе Администрации СП «Село Маклино» - Гольцову С.А. за выделение нам материальной помощи. Большое спасибо!

Коврик В.З. – я представляю д. Рысковщина, меня назначили старостой деревни. Я хочу внести предложение – депутатов у нас 10 человек, я хочу предложить каждому депутату дать по деревни, чтобы решали вопросы населения и были ответственными за каждую деревню. Еще у меня предложение назначить депутатам заработную плату, а то как же, без зарплаты! У нас есть в конце с. Маклино пруды там необходимо в перешейке отсыпать щебенкой?

Гольцов С.А. – уже отсыпали, вы наверно давно там не были.

Коврик В.З. – я еще хотел спросить, у нас много пилорам на территории, д. Рысковщину не было видно за лесом, а теперь все поспилили, да вырубил!?

Гольцов С.А. – эта земли относятся к землям лесфонда, вам нужно обращаться в Малоярославецкое лесничество.

Егерев Н.И. - я отношусь к потребителям, знаю не паслышке какая у Вас сложная работа. Вы решаете сложные и трудные вопросы. Хочется поблагодарить аппарат администрации сельского поселения «Село Маклино». Делайте больше по благоустройству сельского поселения по чистке снега, вывозу мусора.

Шенна О.Н. – я хотела бы обратиться больше к Администрации МР «Малоярославецкий район», что бы помогли нам финансово по септику в многоквартирном доме ул. Центральная, д. 34, так как ему уже очень много лет и его необходимо менять, так как мы нанимаем машину и откачиваем его каждый месяц.

Якименко О.А. – мы подробно изучим Ваш вопрос, постараемся помочь.

Ветохина О.В. – Сергей Алексеевич, население у нас хорошее, люди много приносят мне книг, мне их куда размещать?

Гольцов С.А. – да, я знаю у нас не хватает места библиотеки и медпункту для хранения лекарств, по это временные трудности, я хочу из небольшой комнаты куда вы сейчас складываете книги сделать кабинет для участкового, чтобы он принимал наше население 1-2 раза в неделю. У нас есть аналоговая станция АТС – в марте АТС уберут и мы сделаем 2 помещения и вы сможете разместить в одном помещении книги, а в другом медикаменты.

Тимошенко И.И. – хочу обратиться к населению, я по долгу своих обязанностей связан с Сергеем Алексеевичем, на думе мы обсуждаем много вопросов, жалоб, а когда начнем сводить концы с концами денежных средств не хватает. Приходите к нам с серьезными вопросами, мы будем пытаться их решать. У Сергея Алексеевича большие планы, приходится преодолевать разные трудности, все невозможно сделать!

Кардаш Н.М. – давайте подведем итоги, хочется отметить все руководство Администрации МР «Малоярославецкий район» за быстроту и оперативность в работе! У нас такая можно сказать просьба, мы видим, что к нам не приходят ни один предприниматель – на сегодняшний день земельный и имущественный налог хороший, НДФЛ – 2%. Но в 2016 г. ни пришел, ни один человек. Это пожелание администрации и депутатов, налог на землю стал непомерный, имущественный тоже поднимется. Просьба обратить внимание на организации по налогам.

Кардаш Н.М. - для заключения, хочу предложить дать слово Заместителю Главы Малоярославецкой районной администрации О.А. Якименко.

Якименко О.А. – очень раз присутствовать на отчете! Сельское поселение «Село Маклино» одно из немногих, но передовое в работе! По вашему предложению совершенно справедливо и район тоже обеспокоен, тем чтобы появлялись организации и с/х предприятия. Надо максимально привлечь организации и с/х предприятия. Я знаю работу Сергея Алексеевича, так как я сам являюсь жителем с. Маклино. Сергей Алексеевич много чего делает по благоустройству – расчистка снега, по в каждом поселении это делается так оперативно. Очень хорошо, что нет критических замечаний по работе. По поводу септика – подумаем над этим вопросом и законностью. В остальном принято признать работу администрации как – хорошо.

Кардаш Н.М. – в завершении собрания, я хочу поблагодарить всех присутствующих за активное участие в отчетном собрании.

За оценку «удовлетворительно» - проголосовали единогласно.

Протокол составлен в 2-х экземплярах, один хранится в делах администрации сельского поселения «Село Маклино».

Председатель собрания

Секретарь



Н.М. Кардаш

О.Ю. Курашова